

LANGUAGECERT SZÓBELI PRÓBAVIZSGÁK MENETE

Csoportos szóbeli próbavizsgák fizikailag az iskolában (minim 12 fő esetén):

Csoportos szóbeli próbavizsgákat fizikailag az iskolában vagy Zoom-on szervezünk, egyéni megbeszélés és preferenciák szerint. Mindkét esetben a diákokat a LanguageCert Vizsgaközpont javító kollégái vizsgáztatják, és helyben pontozzák őket (eltérően az éles vizsgától, ahol utólag felvételtől történik a pontozás), majd 2 percen visszajelzést adnak a próbavizsgáló diáknak a további felkészüléshez.

A próbavizsgák szervezéséhez vegyék fel a kapcsolatot Regő Artúr kollégánkkal (artur.rego@languagecert.hu email címen vagy a 06 30 257 1408 telefonszámon) és egyeztessék, mely napon vagy napokon szeretnék a szóbeli próbavizsgákat megszervezni.

A szervezés részeként kérjük, hogy az iskolai angolos kolléga 15-perces időkeretekbe ossza be a próbavizsgálókat, és értesítse őket az időpontjukról, hogy mikor kell megjelenniük a szóbeli terem előtt vagy a megadott Zoom-linken.

A csoportos próbavizsgák díját a tanár vagy az iskola szedi össze a diákoktól, és egy összegben továbbítja a Vizsgaközpontnak a későbbiekben egyeztetett részletek alapján. A próbavizsga előtt nincs lehetőség rá, hogy a diákok egyénileg fizessenek a LanguageCert javítóinál. A számlát a Vizsgaközpont egyénileg állítja ki a diákoknak, amelynek részleteit fizetés után egyeztetjük.

A csoportos próbavizsgák ára: 4 000 Ft/fő.

A fenti információ iránymutató jellegű, minden egyes esetben kérjük egyénileg egyeztessenek Regő Artúr kollégánkkal.

Egyéni próbavizsga konzultációval:

1. A vizsgáztató a Vizsgaközpont javítója

Az egyéni próbavizsgák kizárólag online zajlanak, Zoom vagy egyéb felületeken.

A próbavizsga díja 4 800 Ft, amely tartalmaz egy egyénre szabott, 10-15 perces visszajelzést az értékelő kollégától. A próbavizsgára a diákok egyénileg jelentkeznek a weboldalon található felületen és a próbavizsga díját a diákok egyénileg utalják el a Vizsgaközpontnak.

További információ és jelentkezés:

<https://www.languagecert.hu/online-szobeli-probavizsga>

2. A vizsgáztató a diák angol tanára

A diákok a saját angol tanárukkal is csinálhatják a szóbeli próbavizsgát. Ennek feltétele, hogy a szóbelizető kolléga korábban bármikor részt vett LanguageCert Szóbelizető Kérdező-vizsgáztató (Interlocutor) képzésen (az akkreditált státusz nem feltétel). Ez esetben a kollégának rejtett szóbeli tesztet biztosítunk a próbavizsgához, amelyet Zoom-on, a telefonján vagy egyéb eszközön hangrögzít, és a felvételt elküldi nekünk értékelésre emailben vagy egy megosztó-linken. Az eredményeket egy részletes, feladatonként és értékelési kritériumként lebontott pontmátrix formájában küldjük vissza.

A próbavizsga értékelésének díja: 2 300 Ft/felvétel (a vizsgázók végfelhasználói díját a tanár véglegesíti).

A beküldhető felvételekre mennyiségi korlát nincs.